

哈大學學之之旅

每個大學都有自己的特色，都有令人印象深刻的地方。陽明大學的科系非常少，以醫科為主，走不完的樓梯光是想到就令人害怕，不過也許這樣可以幫助瘦身(笑)，我非常認同陽明的觀點——他們不只要教出好醫生，還要教出有愛心的醫生，成為醫生是我志向，若能在這所學校學習，一定成為優秀的醫生。政大是四個大學中接待最好的，各個西裝筆挺，讓人有被尊重的感覺，學長姊們也都講解的非常詳細，了解商學院的科系，令我佩服的是，學長姊們的口條都很好，值得我學習。再來這所大學是幾乎所有人的夢想殿堂，台灣大學，放眼望去除了腳踏車以外，還是腳踏車，可見校區非常廣大，校園裡有許多日治時期留下的建築，相當珍貴，我很喜歡校史館，裡面詳細的說明台大的歷史，很好的建設，以前只能藉由他人的口中在心中產生許多椰林大道的幻想，沒想到能多一睹它的風采。最後來到清大，我也很喜歡他們的接待方式，都是由教授講課，在輻射與生活的講座中，教授非常仔細的說明，也表達自己的意見，不會因為我們只是國三的學生，就得我們有所不同，很好的一門課程，下午由另一位教授帶我們骨董馬戲團光學的活動，教授非常大方的送我們好多東西，也讓我們實際操作，更深入了解，學了很多知識。自由活動的行程我很滿意，吃了不少好吃的(哇～要減肥了)，尤其是西門町，以後規劃家庭旅遊可以將它列入清單，又讓我知道了一個好地方。大學之旅是一個很難得的骨董馬戲團，很謝謝學校給我們這個機會。

1. 我印象深刻的？
2. 我喜歡的
3. 我學到...
4. 整體心得感想

